
Додаток 2 

до протоколу уповноваженої особи  

від 25.11.2025 року № 101 
 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: 

Комунальна установа «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) у Довгинцівському районі» Криворізької міської ради”; код за ЄДРПОУ – 21928887; 

категорія замовника – п.3 ч.4 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі» (юридична особа, 

яка забезпечує потреби держави або територіальної громади та є розпорядником, одержувачем 

бюджетних коштів).  

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): код за  ДК 021:2015 - 09310000-5 «Електрична енергія» (Електрична енергія). 

 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

З метою забезпечення безперебійного та якісного функціонування установи необхідно провести 

закупівлю по предмету код за  ДК 021:2015 - 09310000-5 «Електрична енергія» (Електрична енергія) 

згідно з вимогами Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VIII із змінами (далі 

– Закон) з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабінету міністрів України від 12.10.2022 №1178 зі змінами (далі  – Особливості). 

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується, повинні відповідати 

технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період 

постачання товару. Параметри якості електроенергії в точках приєднання споживача в нормальних 

умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2023 

«Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної призначеності». 

Учасник торгів повинен надати завірену копію ліцензії з постачання електричної енергії та/або 

надати Постанову НКРЕКП, згідно якої визначене рішення про видачу відповідної ліцензії. 

Постачальник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які мають 

ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-сайті Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Постачання 

електричної енергії повинно здійснюватись у відповідності до вимог «Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 зі змінами. Учасник 

повинен добросовісно виконувати свої фінансові зобов’язання перед іншими учасниками ринку 

електричної енергії, відповідно до «Правил ринку», затверджених Постановою НКРЕКП від 

14.03.2018 № 307 зі змінами. 

Стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі передбачається необхідність 

застосування заходів із захисту довкілля, у тому числі під час виконання договору про закупівлю. 

Електропостачальник зобов’язується дотримуватися передбачених законодавством України вимог 

щодо застосування заходів із захисту довкілля.  

Електропостачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в 

обсягах для забезпечення безперервного надання послуг із постачання електричної енергії споживачу 

(замовнику), що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної 

енергії споживачу (замовнику).  



Електропостачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються 

споживачу (замовнику), що передбачає вчасне та повне інформування споживача (замовника) про 

умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, 

надання роз’яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини між 

електропостачальником та споживачем (замовником), ведення точних та прозорих розрахунків із 

споживачем (замовником), а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового 

врегулювання.  

Споживач (замовник) має право на отримання компенсації за недотримання показників 

комерційної якості надання послуг постачальником. Постачальник зобов’язується надавати 

компенсацію споживачу (замовнику) за недотримання показників комерційної якості надання послуг 

постачальником у порядку, затвердженому Регулятором, та опублікувати на своєму офіційному 

вебсайті порядок надання компенсацій та їх розміри. 

 

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до «Проекту Бюджету на 2026 рік по 

загальному фонду бюджета, КПКВКМБ 0813104» та «Проекту Бюджету на 2026 рік по спеціальному 

фонду бюджета КПКВКМБ 0813104»  за КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії». 

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання 

(річного/місячного) електричної енергії за календарний рік (бюджетний період) 2025 рік,   відповідно 

документа Міністерства Фінансів України № 04110-08-6/13307 від 09.05.2025 «Про підготовку 

пропозицій до Бюджетної декларації на 2026–2028 роки» з урахуванням Індексу споживчих цін 

(грудень до грудня попереднього року), %. Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, затвердженого наказом Уповноваженого органу № 275 від 18.02.2020. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін 

електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета 

закупівлі. 

До очікуваної вартості закупівлі враховано вартість оплати послуги з Передачі електричної 

енергії та вартість послуг з розподілу Оператора Системи Розподілу відповідно очікуваному обсягу. 

Математичне вираження ставки податку на додану вартість (наприклад, ПДВ – 20 %) буде 

враховуватися в залежності від системи оподаткування Постачальника до загальної вартості 

спожитої електроенергії у розрахунковому періоді.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За 

одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості 

енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний 

для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання 

переднього календарного року. 

Обсяг закупівлі розраховано на підставі ціни та обсягів споживання за 9 місяців 2025 року. 

Очікувана вартість: 1 004 495,00 грн (Один мільйон чотири тисячі  чотириста дев’яносто п’ять 

грн, 00 коп.)  з ПДВ, за 107 590 кВт*год. 

 

6. Процедура закупівлі: відкриті торги (з особливостями):  

Пунктом 10 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених 

Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» від 12.10.2022р. №1178 визначено, що Замовники, у тому числі 

централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг, вартість яких 

становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 

перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом 

застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями. 


